From: vania georgieva [mailto:vania_g78@abv.bg]
Sent: Friday, June 22, 2018 11:22 AM
To:

Subject: MpoekT Ha Hapeaba 3a nsmeHeHMe U gonbaHeHMe Ha Hapeaba 3a opraHnsauma Ha
OBUMKEHMETO Ha TeputopmAaTa Ha CToNMYHA 06LWMHA

3apaBeiTe,

FIO,D,pO6H0 Ce 3aMno3Hax C NPOoeKTa 3a USMEHEHUNE Ha Hapep,6aTa, n 6ux nckan Aa n3pas3a 1M4YHo
MHEHME MO HAKOJIKO TOYKWN, KaKTO cheaBa:

1. naparpad 12 ot 4n.45. - NOCOYEHOTO BPEME 3a NMPECTON € MaJIKO. BONLINHCTBOTO 3apAAHN CTaHLUK
Ca OT TaKa HapeueHuA "b6aBeH TMN" M 3a 2 Yaca AOCTaBAT 40 aBToMobuNa MakcMmym 3-4 Knunosata
TOK, KOETO ce paBHABa Ha okoso 30-40 km npober Ha MIC. CunmTtam, 4e BPEMETO ONpeaeneHo 3a
npecTon Ha enekTpudecko MINC Ha TakoBa mAcTo cneaga aa 6bae 4 yaca. B codpms uma camo 5
"6bp3n" 3apagHM M Te ce HamMpaT Ha TEPUTOPUATA HA YaCTHM MaPKMHIM M He Nonagat B ob6xBaTa Ha
HapepgbaTta. BcMukm octaHanum ca "6aBHKU" 1 2 yaca € HeJoCTaTbYyHO 33 M3MOA3BAHETO UM e(PEeKTUBHO.

2.4n140, annHen 1 - cnegpa ga 6bae npeasuaeHa npoueaypa 3a NPUHYANTENIHO OTCTPaHSABaHE Ha
MIMC oT mecTa 3a MUHBaNAMN N MECTa 3a eNeKTPOMObMAN Npu egHN 1 CbluM NpaBuna. biiokMpaHeTo
Ha Te3n mecTa OoT KoHBeHUMoHanHn MIC cb3gasa 3HauMTeNHO Heyao6cTBO M B ABaTa c/yyan. 3a
WHBaNMAHUTE NpeanosaTam He e HeobxoaAnmo aa ob6acHABaM. 3a eN1eKTPOMObUAUTE e paBaHOCUIHO
Ha "napkupaHe Ha TUP Ha BxoAa Ha beH3nHocTaHLMA" (MMa A HO e HensnonsBaema). Mpobiema e, ye
enekTpmyecknute MIMC HAMAT Apyro 3axpaHBaHe OCBEH TOK M Pa3CTOAHMATA 40 APYrv 3apsagHu
CTaHUMM ca ronemn. BOKMpaHeTo Ha 3apsaaHO OT KoHBeHUMOoHanHo MIMC o6puya cobcTBeHUKa Ha
eneKkTpomobumn ga octaHe 6e3 TOK M ga My Ce Ha/oXKK Aa Tbpcu "penaTtpak” 3a ga ro TpaHcnopTupaT
00 3apsafHa cTaHuusA. Beue 2 nbTn cbm M3nagan B nogobHa cutyaums. Koctea MHOIo HEPBU U
CpencTBa, a BUHOBHMKA He MOHAcs caHKUmMK 1 6e3rpmkaa cn abpxu MIMC Ha Henoaxo4ALW0o MACTO.

MOA HACTOATE/NTHO B npoekTa Ha Hapeaba aa 6bae npeasnaeHa 6bpsa v yiecHeHa npoueaypa
33 KOHTAKT ¢ Mpagcka MobuaHoct, O6wmHcKka NMonmuma nnn KAT, KOUTO B KpaTbK CPOK Aa ceaBa Aa
penaTpupaT HenpasuaHO NapkupaHo MIC, KaTa KaKTo buxa ro NpemaxHasim ako e cnpsaao B cpesarta
Ha KPbCTOBMLLE UK Ha aBTOBYCHA cnNMpKa. B MOMeHTa HUTO eAHa OT MHCTUTYLMUTE HAMA
oTopu3aLma ga npegnpuema AenCTBMA U B3aMMHO CU "NPexBbpasaT TOMNKaTa" ye He e TexeH npobaem.
PeanHo HAMa HUTO NPAKO OTFOBOPEH HUTO PA3MMUCAaHM CTBHIMKM 3a AEACTBUE B Tasn CUTyaUmA.

Mpu ToBa HapyLleHne msapKaTa "nocTaBaHe Ha ckobu'" naum "neneHe Ha GpuLl Ha CTbKAOTO" e
HEeyMecCTHa U He BbpLluKM paboTa. EAMHCTBEHUTE NpaBuaHM Noaxoam ca: a) KAT oTKpuBa 6bp30
cobcTBeHUKa no TenedoH u HacToaBa Aa npemectn MIMNC nan 6) MINC ce penatpupa oT 0603HaYeHOTO
MACTO - 63 3HaYeHMe Ja/IM Ha HaKasaTesleH NAPKUHT UK NPOCTO B 6AM30CT Ha Apyro cBo6oaHO
MACTO.



3.4n. 143 - oTHOBO € UMTUpPaAHO camo "mecTa 3a nHBanmamn". MNponycHaTto e "mecTaTa 3a
enektpuyeckn MMC".

4. Mona aa 6bae npensuaeHa afiHes, yKasBallia, Ye Npu Hainyme Ha 3apsagHa CTaHLMA BbTPE B
NapKMHT Ha [paacka MOBWAHOCT, BAM3AHETO M NPecTon Ha enekTpuyeckn MIMC Ha mecTaTa 3a
3apexaHe e 6esnnarteH. Mpumep: 3apAaaHaTa CTaHUMA Ha NapKuHKa ao HAK (a0 nunoHuTe) - uma
3apAAHO M A0 Hero ce cTura npes 6apuepa. MNpegnonaram ye BbB BpeMETO TaKMBa CTaHLUMU e
M3rpaguTe u B oCTaHaAUTe NapKUHIU (NpumepHo BydepHUTE NapKUHIN Ha METPOTO).

5. U B 3aKntoveHmne - MosiA 3a UHGOPMALMA Kbie U KOIKO 3apAAHU CTaHL MM ce nnaHupa aa 6baat
MOHTUpPaHu B Codus. Mo moa nHGopmaLma B MOMEHTA HAMA HUTO efHa n3rpageHa ot ObwuHaTa.
Mma 3-4 "aHTMYHKU" 1 HepaboTelm cTaHumm TMN "WwyKo".

C YBarkeHue

Xpucto Aumuntpos



